
CONSELHO REGIONAL DOS PROFISSIONAIS DE 
RELAÇÕES PÚBLICAS - 3ª REGIÃO

ATA  DA  14ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONRERP  3.ª  Região.  1.  DATA,

HORA E LOCAL: Aos nove dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três,

às vinte horas, por transmissão remota, reuniu-se o Plenário do CONRERP/3ª

Região para sua décima qurta reunião ordinária. 2. PRESENÇAS: Presentes a

presidente Eneida de Oliveira  Stehling,  o  secretário-geral  Marcelo  de Oliveira

Bastos, o tesoureiro Wallace Ischaber de Paula, os conselheiros Fabiana Thalia

Pereira de Oliveira, Luísa de Souza Rocha Camargos, e Paulo Henrique Rogedo

Moreira.  3.  ABERTURA: A Senhora Presidente,  declarando aberta  a  sessão,

agradeceu a presença de todos. 4. EXPEDIENTE: Em seguida, foi feita a leitura

da  pauta  dos  trabalhos  contendo:  5.  ORDEM  DO  DIA:  a)  Distribuição  de

processos e designação de Conselheiros Relatores. b) Assuntos gerais.  Em

continuidade, a presidente solicitou ao conselheiro Paulo Rogedo a leitura da

análise  dos  processos.  A  presidente  colocou  em  votação  os  pareceres

apresentados e o Plenário aprovou por unanimidade o seguinte: a1)  Registro

definitivo:  Simone  Abreu  Borges  e  Luiz  Eduardo  Ferreira.  a2)  Baixas

Temporárias:  Shirley  de  Albergaria  Sorreição,  Daniela  Viegas  da  Costa

Nascimento, Amanda Thomaz Monteiro, Paulo Cerqueira, Mario Sérgio de Lima,

Marília Pacheco Diniz,  Juliana Carneiro Lopes, Carina Dos Santos e Aldemar

Borges.  a3) Adriana Pessoa e Humberto Eustáquio César Mota. b.   Assuntos

gerais. A presidente concedeu a palavra tesoureiro Wallace Ischaber de Paula,
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que atualizou os presentes sobre a fase de arrecadação de anuidades 2023 e

seus  impactos  sobre  o  equilíbrio  econômico-financeiro  do  Conrerp3.  Nesta

oportunidade, a Presidente solicitou ao tesoureiro que fizesse o relato acerca dos

problemas  enfrentados  pela  administração  do  Conrerp3,  quanto  ao  uso  do

Sistema de Gestão Integrado – SGI/BDI, desenvolvido pela empresa Rumo por

solicitação  via  contrato  celebrado  com  o  Conferp.  Procedimento  iniciado  na

gestão  anterior,  o  sistema  entrou  em  operação  em  dezembro/2023,

apresentando inconsistências que dificultaram o processo de cobrança de das

anuidades em âmbito regional. Tendo sido desenvolvido com base no sistema

utilizado pelo Conrerp3 nos últimos quatro aos, a busca pelos ajustes no sistema

passaram  a  ser  realizados  diretamente  entre  a  regional  e  o  desenvolvedor,

observado, porém o desgaste no relacionamento com os registrados, em função

da demora na remessa de boletos, apesar da disponibilidade do pagamento via

Pix e cartão de crédito. O Secretário-geral Marcelo Bastos consultou o tesoureiro

sobre a da retomada do uso do sistema usado anteriormente pelo Conrerp3, ao

que  o  tesoureiro  informou  sobre  a  impossibilidade,  tendo  em  vista  que  o

desenvolvedor orientou pela descontinuidade do uso daquela versão, que não

mais  recebeu  atualizações  e  manutenções.  O  Tesoureiro  Wallace  Ischaber

informou que dará continuidade aos procedimentos de arrecadação utilizando o

BDI/SGI, fazendo todos os esforços para minimizar os impactos na arrecadação
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e no relacionamento com os registrados.  E, para constar, foi lavrada a presente

ata, que leva a assinatura dos conselheiros presentes à sessão. Belo Horizonte,

09 de fevereiro de 2023.

Eneida de Oliveira Stehling______________________________________________

Wallace Ischaber de Paula ______________________________________________

Fabiana Thalia Pereira de Oliveira ________________________________________

Luísa  de  Sousa  Rocha  Camargos

_________________________________________

Paulo  Henrique  Rogedo  Moreira

__________________________________________
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